

一秒变身 今天你怒了吗?

□ 施园

路上的车辆越来越多,到了上下班的高峰期,几条主要道路都会出现拥堵现象。我们单位窗户看出去就是洸河路,每天下班时,我都会习惯性的从窗户里看一看,什么?都从火炬路堵到凯赛大桥了?那我还是会等会再走吧。宁愿在办公室加班,也不要去路上感受每小时5公里前进的速度和被加塞、被强行变道带来的坏心情。

路上行驶的车多,就会有一些人为了自己方便不太遵守交通规则。例如一边开车一边打电话,你规规矩矩的跟在一辆慢慢悠悠的车后龟速前进,发现两边车道的车都在正常速度行驶,千辛万苦的变道,超车时发现,原来前面车里的老兄在打电话,一手拿电话一手扶住方向盘,悠闲的状态显然是沉浸到电话内容中去了。这时的你,相信一定会怒从心头起,恶向胆边生。打电话还是低段位的,我还在路上见过一边开车一边发短信,或是用手机浏览网页。这个时候跟在后面的车辆只有两个选择,要么变道,超车,这个总会有一定危险;要么就是跟在后面一起慢慢走,这需要多好的耐心啊。诸如此类还有很多,再例如突然

在你车前面加塞,跨着线开车叫别人无路可走……说多了都是怒啊。

面对这些现象,你会怎么办呢?问问朋友,反映不一,有人破口大骂,有人喃喃咕咕抱怨,但最危险的一种情况就是由此开斗气车。你刚才加塞,那我一定要再超过你,你慢慢悠悠,那我一定要跑到你前面别一下。这种情况,带来的直接后果就是城市道路交通事故的增加。

汽车改变生活,开车改变脾气。无论是淑女还是绅士,成为“驾车一族”后,都掌握了一个新技能点——一秒变身。这种“上路就怒”的状况正严重困扰着驾车族,不但让情绪焦虑紧张,血压飙升,还容易让人失去理智,搞不好还真的容易酿成大祸。好吧,现在就已经有专家总结出了“路怒症”的典型症状:开车“骂人”成常态;驾车情绪容易失控,一点堵车或小事就有动手冲动;喜欢跟人“顶牛”斗气,故意阻挡别人进入自己的车道;前面车辆稍慢就不停鸣喇叭或打闪灯;危险驾驶,包括突然加速或刹车,跟车过近;开车时和不开车时脾气、情绪像两个人。



我们不妨对照一下,看看自己有几条符合,如果上述每一条都能在自己身上找到,那开车上路可真是一件危险的事情了。

“路怒症”并非不能解决的难题,学会放松,在塞车或拥堵的时候,听听舒缓的音乐,转移自己的注意力。改变出行的时间,避免高峰期上路。路上不堵了,自然发脾气的机

会也就少了。这可是对付路怒症的好方法。改变自己的心态,提高自己的修养。脾气暴躁、冲动易怒,多数是因为欠缺控制情绪的能力,经过后天不断修炼,还是可以做到心平气和开车在路上。

迈锐宝驾享合一新主张您的明智之选



有一款车,是不折不扣的获奖专业户。并荣获“年度最佳”、“最佳推荐”、“年度中高级车型”等41项年度大奖。它就是雪佛兰迈锐宝,在国内中高级车市场一直都是人气王者。迈锐宝“驾享合一”的产品品质被消费者认可,成为智慧驾享新主张。

轴距达到2798mm,整车外观层次丰富,充满运动感和时尚感,迎合了当前潮人追求时尚之心。

迈锐宝前脸采用雪佛兰家族前脸设计风格,U型嘴设计与蜂窝格栅相得益彰,分体式大嘴格栅已成为雪佛兰的家族设计典范,时尚之中蕴含运动元素而又不乏低调之感。车尾部份也不乏可圈可点之处,例如B柱后线条流畅更显优雅,使后排乘客更觉头部空间宽敞,整车尾部线条同样值得称赞,俏皮的外形更其些许诱人的性感。

迈锐宝在“驾”与“享”两方面更是达到了良好的平衡,迈锐宝在内饰方面的造型设计独树一帜,采用了源于时尚界的Raw风格,以高亮饰件配合原生粗纤维质材料为主要设计元素,为中高级轿车内饰注入了全新的灵感,高质感饰物

件,凸显尊贵大气,木质真皮座椅则是乘坐人员的舒适性需求。迈锐宝更延续了雪佛兰经典的双翼式内饰设计理念,并将新美学的概念注入其中;飞翼式的双座舱,源于台湾的中控饰板多隔立体浮雕设计,海蓝色饰准氛围光。此外,迈锐宝还使用大量隔音材料,多达90多处的“深海静音”工程设计使其位列同级中静音性最好的车型。

迈锐宝欧美品质感受独特奢华作为雪佛兰全球中高级旗舰车型,迈锐宝采用了一系列最新的高科技配置,首次应用了7英寸彩色触摸屏,此外配备了可视倒车影像系统、OnStar智能行车伙伴、40gb硬盘式高级导航系统、蓝牙免提、无钥匙进入等,这些都将为驾乘者带来时尚便捷的用车感受。

迈锐宝被誉为16万区内唯一

的欧美中高级车,以及18万区内唯一2.4L的欧美中高级车,“双唯一”的优势使迈锐宝赢得了更多消费者和业内人士的关注,迈锐宝始终致力于为中国消费者带来驾乘的快乐与惊喜!

济宁附城雪佛兰
离您1个电话的距离 0537-5555555
济宁高新区圣达汽车城



法国雷诺 RENAULT



心动所在 与您0距离
雷诺“0利率0月供”购车方案为您尊享

年中冲量

进口雷诺7天疯狂抢
全路况SUV
科雷傲低至19万区间

活动时间:6月26日-7月2日

雷诺
成功征战
F1赛场37年



济宁英汇汽车销售服务有限公司(进口雷诺4S店)

地址:山东省济宁市圣达国际汽车城(杨柳国际新城新327国道路北)

销售热线:0537-2171166 24小时服务电话:0537-2176633 2176626



·生活